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egy évre 240, félévre 120, negyedévre 60' 
Kéziratokéit nem adunk vissza! Csak válaszbé’yeges 
levelekre válaszolunk. Hirdetések díjszabás szerint
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VÁMOS LEÓ

A hét krónikája...
Április elseje a köztudatba úgy ment 

át, mint bolond hónapnak, bolond 
napja, bolond kezdete. ... Van is 
benne valami észszerüség a megálla
pításban, mert április hónapjában az 
időjárás is igen szeszélyes, a tél és 
tavasz váltakozik benne, nehezen 
gyűri le egyik a másikat, végül is a 
tavasz győzedelmeskedik. Ebben a 
szeszélyes időjárásban azután az em
beri szeszélyesség is kitermel néhány 
bolond gondolatot, végre is hajtotta 
s mikor hire ment, hogy jól sikerült 
a tréfa, ráragadt, hogy bolond hónap
ban bolond gondolatok támadnak.

Nincs semmi megbízható feljegyzés 
arra, hogy mi az eredete az április 
elsejei tréfáknak. Csak elindult, a tré
fákra mindég vállalkoztak jókedélyü 
emberek, akik azután istápolták a 
szokást, terjedt is, az egész világon 
ismerik az áprilisnak ezt a kedves 
bohókás, mókás napját. Ma is dívik, 
mindenütt megtartják a régi szép ha
gyományokból talán ez maradt meg 
érintetlenségécen s valószínűleg azért, 
mert semmi tőke befektetés nem szük
séges hozzá, csak egy jó ötlet és egy 
médium. A végrehajtás nem nehéz és 
nevető ember is akad elég.

Zavaró momentum az április elsejei 
tréfában mindössze csak annyi, hogy 

nem bír az újdonság varázsával. 
Ugyanis a régi jó múltban nagyon 
várták ezt a napot a kiegyensúlyo
zott életben, amikor felborulhatott egy 
napra a mindennapi megszokott rend, 
ez a nap volt az, amit nem volt sza
bad komolyan venni és a tréfáért nem 
volt szabad megharagudni. A máskor 
komoly, megfontolt, szigorú kimért
ségre beállított ember erre az egy 
napra félretette ridegségét, együtt mu
latott a tréfa tárgyán, elindítójával és 
áldozatán. . . Másnapra helyreállott a 
rend és a régi nyugodt, komoly ke
rékvágásban haladt az élet tovább. 
A léhaságot a komoly munka vál
totta fel !

Április elseje akl’or egyetlen napra 
az újdonság varázsával hatott, mert 
egy év telt el addig, mig újra sor 
került reá. Napjainkban azért nem 
kelt nagyobb feltűnést és vált ki az 
emberekből különösebb kedélyt és lé
haságot, mert az élet és körülmények 
egész éven át áprilist járatnak velünk 
s a kellemes visszaemlékezésre csak 
akkor adnának jól megindokolt lehe
tőséget, ha legalább ezen az egy 
napon költözne be hozzánk a ko
molyság, a megfontoltság, s volna ki
zárva minden tréfa velünk, létünk és 
megélhetési lehetőségünk körül.

A Primaria
lapunk máshelyén meghirdetett pályázatával 
felhívja az érdeklődök figyelmét a városi park
ban építendő kioszkra, mely tiz évig az építő 
tulajdonát fogja képezni és azután a városra 
szál! át a tulajdonjog.

Az időközi bizottság, másutt részletezett 
1513—937 sz. átiratával lapunk utján is érte
síti a közönséget, hogy az 1936-37 költség
vetési évben kivetett városi adók az 1937—38 
évre átvifeleztetnek, a hirdetmény keltétől 
számított 20 napos felebbezési határidővel 
azok részére, akiknél semmi változás nem 
történt. Mindazoknál azonban, „akik akár a 
fövény rendelkezéséből, akár bármilyen válto
zásból uj adó kivetése vált szükségessé, azok
nak adója újabb tárgyalás, illetve kivetés alá 
kerülnek.

Dava-város területén a sorozások április hó 
26-án lesznek megtartva.

A város adóügyi hivatala felkéri mindazokat 
akik adóval hátralékban vannak, hogy azt sür
gősen fizessék ki. Tekintettel arra, hogy a 
költségvetési év lejár, a hátralékos adók akár 
drasztikus eszközökkel is behaltandók. Éppen 
ezért a városi adóhivatal figyelmeztetni kívánja 
az adózó városi polgárságot, hogy erélyesebb 
behajtását megelőzendő, saját akaratából fi
zesse ki mindenül hátralékát, viszont akik a 
figyelmeztetés dacára nem fizetnének, ne te- 
gydn utólagos szemrehányásokat az erélyes 
lépések láttán és tapasztalatán.

Április 3 an katonai bizottság száll ki az 
állatvásártérre, ahoi 4—9 éves lovakat fog 
vásárolni a katonaság, helyesebben a huszár - 
ság és tüzérség részére.

Voltam a múzeumban is. ,.
Amikor már ki van merítve minden idő

töltés lehetősége s az agyoncsapni való időre 
más mód nem adódik, nem marad más hátra, 
mint a múzeumba menni, hátha akid valami 
megirnivaló. Minden városban így van, ahol 
az idegen megunja a kávéházi levegőt, meg
unja a technika vívmányait élvezni s ha van 
ott muzeum, hát gyerünk. . .

A Deva-i múzeumra s igy került a sor a 
napokban s minden régészeti előképzettség 
nélkül, bizony nem sok látnivaló akad ott s 
ami volna, az is megemlítésre nem méltó. 
Különösen azért, mert az olvasó unja a már 
sokszor olvasott műemlékek felsorolását, mely 
mindenütt akad bőven, nálunk talán valamivel 
több, mert megyénkben folytatott legutóbbi 
ásatások bőségesen ontották a tárgyakat. 
Hagyjuk a régészeket a maguk mesterségét 
művelni, keressük az érzelmes részeket. . .

Az egyik teremben megtaláljuk a zongora 
ősét. Hogy honnan került oda, nem volt kitől 
megtudakoljam. Általában hiányoznak az erre 
vonatkozó megjegyzések, melyek más múzeu

mokban tájékoztatják a szemlélőt. „Fiaté 
d’amour Paris" van ráírva, 24 fehér, 17 fe
kete billentyűvel. Barna, politúrozott, úgy há
romnegyedméter hosszú, negyven cm. magas 
és mély kis jószág, nagyobbfajta rádiónagyság. 
Keveréke a zongorának és cimbalomnak, bal
oldalán fujtatóval, mely nélkül nem szól. Eb
ből fejlődhetett ki idővel a harmonium, hangja 
is ahhoz hasonló, édesen érzéki hangja van. 
A 14-ik században fordultak már elő ilyen 
hangszerek, melyek élénk feltűnést keltettek.

Ennek a kis zongora megszólaltatásához 
két ember kellett. Egyik aki fújtatta, a másik 
aki játszott rajta. Mint a neve is mutatja, 
szerelmi ábránd céljait szolgálta, mennyi ro
mantika fűződött hozzá. Körülményes lehetett 
az elkészítése, azért nem is terjedt, nem sok 
van belőle. Nagy előnye volt, hogy gyenge, 
erőtlen hangja volt és az ’imádott nő« játéka 
mellett forró szerelmeket lehetett a fülébe 
suttogni, úgy fujtatás közben. A Deva-i mú
zeumnak talán nem a legértékesebb, de bizo
nyára az érdeklődésre legjobban számot tartó 
tárgya ez ! Nagy öröme lehetett annak, aki 
annak idején kapta s ki tudja, mily nagy sze

relmek s bánatok keringtek körülötte. Ha az 
ócska billentyűk beszélni tudnának, talán ér
dekes történetek kerülnek napfényre, de igy 
meg kell elégedni azzal a groteszkséggel, 
hogy a társaságomban egy fiatalember egy 
divatos tangó pár taktusát ütötte le rajta. Ha
talmas távlatai az időnek, a zene fejlődésének, 
nem is tudtam haragudni és te, hogy kiraga
dott regényes hangulatomból. . .

A másik érdekesség, ami megrág ïdott egy 
kitünően sikerült kitömött kutya, az egyik te
remben. Okos szemeivel mintha mesélni tudna 
s elmondaná, hogy gazdija nem tudott meg
válni tőle, hűséges kísérőjétől, ha mozdulatlanul 
is, maga mellett akarta tudni. Kedves jószág 
lehetett, megbecsülte a gazdáját, aki megbe
csülte viszont kedves jószágát, Valahogy igy 
lehetett, ha már bővobb feljegyzések nem 
állanak rendelkezésre annak megállapítására, 
hogy miért került ez a kutya kiíömésre s 
hogy került a múzeumba. Vagy valami törté
nelmi esemény fűződik hozzá ?

Mindent egybevetve, egy két órát el lehet 
csapni a Deva-i múzeumban is, nemcsak ré
gészeknek és romantikusságra hajló emberek
nek, bat em a tanulságosságot és egyszerű 
kellemes időtöltést keresőknek is.
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A kü^ségi
választások

április 18-án lesznek, melyen a követ
kező -Polgári lista « szerepel, a liberá
lis, nemzeti-parasztpárti, vajdista cuza- 
gogista és kisebbségi pártok megegye
zéses listája. Választási jele egycenti- 
méteres kör benne egy pont. A listán 
szereplők nevek sorrendje még nincsen 
megállapítva, később történik meg. A 
megegyezés alapján a kisebbségi pár
toknak 8 helyet ajánlottak fel, mely
ből a magyarpárt hét heiyet kapott, 
rnig a helybeli zsidóság jelöltje részére 
egy helyet tartottak fenn. Az egyes 
pártok a következő jelölteket jelen
tették be a részükre kijelölt helyekre : 
Perian Petru, Sporea Constantin, Dân- 
șoreanu Lázár, Dr. Meskó Miklós, Dr. 
Suiaga Victor, Sârba Gheorghe, Arde
lean Dionisie, Gheorghescu Constantin 
Dr, Schuller Frigyes, Dr. Issekutz 
Gergely, Olariu Ioan, Dr. Lörincz Jeno 
Solomon Victor, Bruz Vilmos, Pardos 
Petru, Lupaș Aurel, Muntean Gheor
ghe, Zsok Fábián, Dr. Hărăguș Nerva, 
Liviu Petreu, Breazu Corneliu, Selme- 
rean Ioan, Stefan Grigore, Szőts Ist
ván, Lobonț Petru, Szőts Antal, Ioan 
Avram, Drăgicescu Sofron.

Az „Ekés Front" jelölése a városi 
választásokra. Választási jel két fekvő 
párhuzamos vonal. Dr, Petru Groza, 
Petru Guia, Dr. Almășan Augustin, 
Igna Gheorghe Ciupea, Székely János 
Țirei Gheorghe, Popa Constantin, Me- 
lița Petru, Borza Andrei, Bou Ioan, 
Viski Alexandru, Igna Gheorghe Gu- 
liana, Pék Gáspár, Gabor Petru, Chiși 
irimie, Roșu Aron, Igna Ioan lui Aron, 
Gostea Alexandru, Muntean Parfenie, 
Gavrilă Sighismund, Achim Ioan, Igna 
Gheorghe Chieu, Rotari Traian, Varga 
Ferenc, Nicoara Tovic, Florea luliu, 
Crișan Petru, Junea Mihaiu.
■■■■■BanBMHMBHBHaBBanRaManaBaB
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|Tănase|
revütàrsulata

a Városi színházban.

Bemutatásra kerül :

! HAWA Y rózsája j
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Megbiahaíó urat keresünk, kinek nagy 
vidékkel rendelkező lakhelye van, ahol egy 
áru elosztására azonnal lerakató; létesítenénk. 
A pályázónak körletében igazgatóságunk veze
tése alatt az áru elosztását kell ellenőriznie. 
Foglalkozás és lakhely nem fontos. Havi ál
landó jövedelem 15.000 lei. Ajánlatok »M 704« 
jelige alatt Hőnél et Co, Nfg. KLAGENFURT 
(Austria) címre küldendők.

Petroșeni.
„A királykisasszony“

(Ifjúsági zenés tündérjáték 3 felvonásban, 
3 felvonásban, szövegét Tomcsa Sándor és 
Révay György, zenéjét Révay György irta.)

Az unitáriusok hagyományos húsvéti, tánccal 
egybekötött előadása újból összegyűjtötte a 
város egész társadalmát, hogy bizonyságot 
tegyen minden szépért lelkesedő leikéről és 
áldozatos szivéről.

Minden talpalatnyi hely el van foglalva már 
a Munkáskaszinó színháztermében, mikor 
megjelent a függöny elölt Weröss Béla ősz 
feje és meghatottságtól remegő hangon kö
szöntötte a megjelenteket. Pár meleg szóval 
köszönte meg az impozánsan megnyilatkozó 
párífogásf. Fclzugott az első taps, hogy az 
előadás folyamán fokozatosan erősödjön, mind 
gyakrabban és sűrűbben.

Mély csendben szállt fel a Horacsek Gyula 
által vezényelt zenekarból az álomszerűén 
szép mese operettjének nyitánya.

A címszereplő Miké Pipi, a sorsával elé
gedetlen, álmok után futkosó nagyszerű lázadó 
volt, majd gyönyörű kírálykisasszony, hogy a 
végén szelíd, tisztalelkü kislány legyen. Mele
gen csengő hangja puhán szállt a zene szár 
nyán, mozdulatai kedvesek, természetesek, 
táncai fulzásmentesek, simák és kecsesek.

Janovits Öcsi, a János vitéz felejthetetlen 
Bagója, uj alakításával elhomályosította min
den régi sikerének fényét és udvari bolond 
szerepében olyan alakítást nyújtott, amelyik 
bármelyik nagy színpad dicséretére vált volna, 
Minden mozdulata istenáldotta tehetség meg
nyilatkozása volt.

Szécsey Pista elegáns táncmester, nagy
szerű táncos, Hermann Pista komolyságot su
gárzó előkelő udvarmester, Sófalvy Csaba 
szigorú kamarás.

És a többi szereplők, Gurka Gyöngyi, László 
Imre, Adorjányi Adorján, Budai Lajos, Gagyi 
Jenő mindnyájan kitűnőek.

A pillangók: Háger Méta, Rónai Judii, Simó 
Muczi. A virágok ; Hajdú Irén, Kellinger Elza 
Karelsburger Rita, Kiminich Vera, Nagy Éva, 
Péferfy Éva, Simó Éva, Trakker Potyó. A 
tündérek: Andrika Edit, Breckner Ria, Berko- 
vifs Jolán, Feiler Baba, Groszek Csöpi, Deb- 
reczeni Cunci, Hhnzinger Edit, Hermann Adél 
Kraklusz Baba, Konka Muci, Kertész Czuczi, 
Lazár Tusi. Srammer (boly, Vagner Edit, 
Wohltnann Magda. Az apródok : Grün Öcsi, 
Martina Severino, mind elragadóan kedvesek.

A darab kiállítása moziszerüen káprázatos 
és pazar volt, a rendezés mintaszerű. Hogy 
Weress Béláné tiszteletes asszony gyermekek
ért rajongó lelkének minden szépségét meg 
tudta valósítani, az három hónap lankadatlan 
szorgalmának és türelmének, legszebb ered- 
eredménye. A zene és énekszámokat Hillner 
Conrad evang. tanító nagy muzikálitásával 
tanította be tökéletesen. A Horacsek Gyula 
által vezényelt zenekar kitünően működött.

Az előadás után reggelig tartó tánc volt a
N. P.legjobb hangulatban.

„CRUCEA ALBÀ“ kávéház és vendéglő Deva 
Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett 

Minden este Csámpai Pista 9 tagú 
J a z z-zenekara hang versenyez I11

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd 
(3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Havi abonoma 1200 lei kiszolgálással. 

Szállodában napi penzió 110 lei.
Kereskedők és utazók találkozó helye ! !

Simeria.
Egy kis félreértés. K. K. a vasutas 

sportklub volt középfedezete husvétmásodnap- 
ján jóhangulatban szórakozott feleségével, 
amig valami csekélységen összezördültek. S 
hogy feleségét megbosszanfsa, egy sörös üveg
gel fejbevágfa . . . sajátmagát. Az üveg gyen
gébbnek bizonyult s összetört, a keményfejű 
gyerek fején és kezén több helyen sérülten 
orvosi kezelés alá került, néhány varással 
megúszván a húsvéti szórakozást, otthon 
ápolják. A sörös üveggel ezekszerinf veszé
lyesebb «fejeseim® mint a football labdával.

H. R.

Háziasszonyok

fá Zománcedény szükségletüket min-
V den kivitelben legolcsóbban csak

• • KÁKÁN VILMOS vasüzletében 

szerezhetik be. DEVA, Str. Reg. Ferdinand 4.

Púi.
A „Fizeșdi asszonyáról szóló mult 

heti közleményükkel kapcsolatban most azt 
jelenti Pui-i tudósítónk, hogy mult csütörtökön, 
Gyümölcsoltó Boldogasszony Napján, becslés 
szerint mintegy négyezer ember kereste fel a 
«szent asszonyát, két pap is jelen volt s a 
jövő héten még nagyobb vándorlásra számíta
nak. A környékbeli nép az idén sokkal szigo
rúbban tartja a böjtöt, mint előző években. A 
«Fizesdi szent asszony» egyszerű, keresetlen 
szavakban hosszabb beszédet mondott össze- 
seregief, híveinek, melyhez szívhez szólóan 
ajánlotta, hogy korcsmákba ne járjanak, er
kölcsös életet éljenek s különösen az asszo
nyokat óvva intette, hogy a gyermekáldás ellen 
ne vétkezzenek. Púi idegenforgalma fellendült.

I ISiztositátársaság
keres a megye minden hely-
ségében agilis helyi megbi- 
zoltat. — Ajánlatoka kiadóba 

küldendők «Szorgalmas® jeligére. o-o

Petroșeni,
Orosz Jakabné megrendítő tragé* 

diája. Clujró! megrázó tragédiát hoz a hir. 
Omsz Jakabné szül. Goltlieb Juliska, hétfőn 
délben Clujon, az egyik négyemeletes palota 
erkélyéről levetette magát s kórházba szállí
tás közben meghalt. Hosszú évek óta szenve
dett súlyos asztmában, melyhez az utóbbi évek
ben súlyos ídeglegyengülés is járult, úgy, hogy 
orvosi tanácsra férje átadta a Petroșeniben 
ötvenéve fennállott jómenetelü fodrásztermét 
és Clujra költözött, hogy a környezetváltozás 
által is felesége egészségi állapotán segítsen. 
Mint a szomorú eset bizonyítja ez sem segí
tett. Halála Petroșeniben és környékén szé
les körben mély részvétet keltett. 51 éves volt, 
kedden temették a tragikus véget ért úri- 
asszonyt.

Fundația pentru Școală
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HÍREK
♦♦♦♦♦♦

Kérjük előfizetőinket, hirdetőinket, tudósító
inkat és összes ügyfeleinket, hogy lapunkat 
illető mindennemű közleményt és levelezést 
szerkesztőségünk címére: Deva, Str. Eminescu 
30. irányítani, sürgős esetben a „CORVIN" 
(Ács) nyomdában, Str. Carol 7. sz. leadni szí
veskedjenek.

Eljegyzés. Hoffer Noémi és Szabó Ali hus- 
vét másodnapján tartották eljegyzésüket.

Házasság. Rosengarten Babuci és Kralov- 
szki Eugen április 11-én délután 2 órakor 
tartják esküvőjüket Deva-n Str. Eminescu 20 
sz. alatti lakásukon.

Ügyvédi iroda megnyitás. Rappaport Kál
mán ügyvédi irodáját Deva-n Str. Șaguna 11 
szám alatt megnyitotta.

WMMWMWMMMteíSÍMMMtelM «««MM»

Nagy húsvéti vásár j
DISSES SHBB98M | 

illatszer különlegességek, | 

újdonságok és gyermek- | 
játékok nagy választékban | 

„CARMEN” j

Deva, Színház épület.

Olcsó árak. |

A Hunedoara-i közigazgatási palota fel
szentelése vasárnap lesz, melyre a kormány 
több tagjának érkezése van bejelentve. A ven
dégek ünnepélyes fogadtatására nagy előké
születek történnek.

A Casa Cercuala április elsejével uj bélye
geket ad ki, miért is ajánlatos, hogy azok, 
akik háiralékbm vannak szerezzék be a szük
séges bélyegeket, miután a régi bélyegeket 
bevonják a forgalomból, mely után a hátralékok 
rendezéséhez szükséges bélyegeket nem lehet 
beszerezni.

Az uj telejonelőfizetök, kik április hó végéig 
üzleti helyiségeikbe, vagy lakásukba telefont 
vezettetnek be, uj készüléket kapnak és a fel
szerelési munkálatokért nem fizetnek.

A bevásárlási könyvekbe is kell bélyegeket 
ragasztani és pedig a bélyegtörvény 4. cikké
nek 20 paragrafusa szerint. A gyakorlatban 
ez azt jelent), vagyis úgy alakult ki, hogy a 
kereskedő a hó végén, vagy amikor a köny
vecskére fizetés történik, annak igazolása 
mellett, minimális 3 plus 2 bélyeget ragaszt.

Az időközi bizottság nem adott halyet a 
mészárosok azon kérésének, hogy a maximá
lis húsárakat általánosságban felemelje, csu
pán a marhahús és növendék kg.-kénti árát 
az eddigi 16 Lei helyett 18 Leire emelte, te
kintettel az élőállatárak emelkedésére.

— Megjeleni PAÁL RÓZSI Szakácskönyvé
nek második bővített kiadása, mely 280 kitűnő 
receptet tartalmaz. Kapható Auufer Vilmos 
könyvkereskedésében Deva.

Legszebb ajándék ! |
Schaub, Columbia, Marconi, | 
Admira és Victoria gyártmá- I 
nyok nagy választékban, ooo |

Részletre is kaphatók. |

Ha szépet és jót, olcsón akar 
vásárolni, akkor siessen

Frații Schilling Hunedoara-i 
divatáruházába, ahová a legújabb 'divat szerinti 
szövetek, selymek és cipők már megérkeztek I !

Sport
Jiul — Jugoslavien 5:2 (4:0) 

Nemzetközi mérkőzés. Biró : Sebeșan.

Az első tavaszi nemzetközi mérkőzés a 
Jiul jól megérdemelt győzelmével végződött.

A tiszta fehér dresszben pályára befutó, 
erős kötésű jugoszláv legénységet nagy taps
sal fogadta a közönség és felcsigázott érdek
lődéssel várta a játékot- Sajnos a játék nem 
elégítette ki, mert a vendégcsapat nem éri fel 
a romániai B. liga csapatainak klasszisát.

Az első félidőben a Jiul régen nem lá
tott nagyszerű játékával állandó fölényben volt 
és különösen csatársora mutatott egy pár 
szép akciót. A 8-ik, 13-ik és 17-ik percben 
már Víjdea három gólja biztosítja a győzel
met, melyet a 26 ik percben Bulik gólja 
növel

A második félidő 19-ik percében Emerich 
könnyelműen fog egy hosszú labdát, majd 
saját kapujába segíti. A 30-ik perben Gvoz- 
denovici megszalad a halfjáfól és lapos lövése 
szépít az eredményen. A 38-ik percben Kozma 
passzát helyezi Bulik rendeltetési helyére és 
állítja be a végeredményt.

A győztes Jiul az első félidőben nagy
szerű játékot mutatott, a másodikban majd
nem leállt, amikor a jugoslávok is vezettek 
egy két tetszetős támadást. Különösen a csa
társor mutatott kiválóat, de a csapat minden 
tagja jó volt. A védelmük azonban sokat bi- 
zonytalankodott, A jugoslávok fair játékosok, 
de még sokat kell tanulníok.

Sebeșan a könnyű mérkőzést nagysze
rűen vezette.

Minerul — CFR. Turnuseverin 5 :0 
bajnoki : Bíró : Krausz Mihály.

Rovine Grivița — CFR. Simeria 
2:1 (2:0)

B. liga, Craiova-n
Sloiadonovici (2) illetve 11-esből Bedea 

a gollövők.

A labdarugó szövetség szerdán este tartott 
gyűlésén történt sorsolás alapján a ROMÁN 
KUPA döntő mérkőzései április 25-én lesznek, 
melynek alapján a JIUL Aradon játszik a 
Glóriával.
sii:aD»iag(iHanaiiiiM«i»’>Eiaaaa 

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o o-o

Mielőtt rádiót venne győződjön
’ ""Æ™ Radione 1937.

gépek nagyszerű teljesítményéről. Nem vissza
maradt gépek, most érkeztek a gyárakból Loewne 
Radione gépek kizárólagos megyei képviselete.
E. LÜPAS rádió-cég DÉVA, 

Piața Unirii 1.

Tudja*e On mi a 

SHELLGAS 
??

A legújabb gáznemű tüzelő és világitó anyag, 
szondagázból állítják elő, kis nyomás alatt 
cseppfolyóssá teszik és könnyen szállítható 

acéltartályokba töltik be.

Acéltartályokban minden megrendelőnek költ
ségmentesen házhoz szállitatik.

Használathoz nem szükséges semminemű költ
séges berendezés, tehát a legtakarékosabban 
használható fel fűtésre, világításra a konyhá
ban és mindenütt, ahol szükség van melegre 

és világosságra.

Kék lánggal ég és magasabb tüzelőértéke van, 
mint bármely más fűtőanyagnak.

Nem kormoz és zajtalanul ég, nem szükséges 
előmelegíteni sem benzinnel, sem alkohollal, 
nincs szükség sem kanócra, sem pumpára.

Nem méigezö, tehát teljesen veszélytelen. Kö
vetkező tulajdonságok teszik a SHELLGAS-t 
ideális fütő és világitó anyaggá : kezelése 

teljesen egyszerű, minden célra 
felhasználható, alacsony fogyasztás

f°k k®* fejleszt a Shellgas égő 
lángja, ennek dacára már pár 

centiméter távolságra semtni sem érezhető 
ebből a hatalmas hőségből.

A „SHELLGAS"
háztartásokban, gyógyszertá
rakban, fodrásztermekben, 
bodegákban nélkülözhetetlen.

Bemutatás és felvilágosítás:

Gál Ármin üzletében

Deva.

ZONGORA
kitűnő hangú, rövid, kereszthuros 
elsőrangú külföldi gyártmány, alig 
használt, eladó. Továbbá 
egy 3x4 m-es perzsaszőnyeg 
Alkalmi vétel. Cim a kiadóban.

— Szépből a legszebbet, jóból a leg
jobbat kapja, ha minden héten megveszi a 
Tolnai Világlapját, mely rendkívül érde
kes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a leg
kiválóbb Írók novelláit, érdekfeszitő regényt, 
temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. 
Tolnai Világlapja nagyterjedelmü gazdag tar
talmú száma 10 lei.

— Háziasszonyok ! „PRIM" fémtisztitó a 
legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak 
ezt fogják vásárolni.

Április 9-én jön Tánase 120 tagú revütársu- 
lata. Ez alkalommal Ábrahám Pál világhírű 
operettjét a Haway rózsáját mutatják be ra
gyogó kiállításban. — Jegyeket elővételben K 
LAUFER árusít,.

Fundația pentru Școală
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ROMÂNIA
Primăria Orașului de Reședința Deva.
No. 732—937.

Pubiicațiime.
In baza hotărârei Comisiei interimare 

No. 90—937, să publică licitație urgentă cu 
termen de 10 zile pentru construirea unui 
chioșc în Parcu! comunal.

Condițiile sunt următoarele :
Chioșcul se va construi sub supraveghe 

rea Primăriei, conform planului aflător Ia 
Primărie.

Acela care construește chioșcul folosește 
chioșcul timp de 10 ani fără de a plăti nici o 
arândă Primăriei.

După expirarea celor 10 ani chioșcul 
frece în proprietatea orașului.

Deva, Ia 26 Martie 1937.
Preș. corn. int. Secretar

Perian Petru ss. loan Ilie ss.

ROMANIA
Primăria Orașului de Reședință Deva. 

No. 1413-937.

PHbSieațÎMMe.
Comisia interimară în ședința din 19 Martis 

1937. sub Nr. 73 -937 a adus următoarea
Hotărâre.

Impunerile taxelor comunale din anul buge
tar 1936—37, cu termen de apel de 20 zile 
delà publicarea la acei contribuabili, ur-de nu 
s’au făcut nici o schimbare, iar la acei con
tribuabili, unde nu ș,a făcut nici o schimbare, 
iar ia acei contribuabili, a căror impunere 
din cauza Legii, sau din cauza oareș care 
schimbări necesită impuneri noi, aceia in cur
sul anului să fie impuși din nou de Comisia 
de impunere.

Aceasta hotărâre să fie adusă la cunoștință 
contribuabililor prin publicație.

Deva, la 23 Martie 1937.
Pres. Com. int. Secretar
Perian Petru ss. Ioan Ilie ss.

ROMANIA
Primăria Orașului de Reședință Dava.

No. 1346 938

Avem onoare a Vă comunica, că Comisia 
int. cu hotărârea Nr. 80 -937. începând cu 
ziua de 25 Martie 1937. până la noi dispoziții, 
a fixat Ia carne următoarele prețuri :

1. Carne de vită Kg. Lei 18.—
2. Carne da vițel bătrân Kg. Lei 18 —

Celelalte prețuri rămân neschimbate după 
cum au fost fixate cu ordonanța Nr 5172 din 
1936.

Deva, la 24 Martié 1937.
Preș. com. int.
Perian Petru ss.

Secretar 
loan Iile ss.

1 „B«ear«ști>‘ «— j*-
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű

Pepeni,

|| Biliárdasztal, Jégszekrény, sör- 
I fejtő, komplett kávéházi, ven

déglői ős szállodai berendezés 
I együtt vagy ^tételekben eladó.

Alkalmi vétel. Ugyanott 14 folyómtr ! in 
magas vaskerítés kopható. Cim a kiadóba

Szerkesztői üzenetek:
„Ké^esók“ Nem szabad rossznéven ven

nie es liszteletadás elleni vétségnek minőst 
feni azt, hogy az illető nem csókolt kezet 
Önnek, A kézcsók általánosságban kiment a 
divatból, talán épen azért, meri nagyon álta
lánossá vált! Az elmúlt években, a modern 
táncoknál hozták divatba, hogy felkérésnél és 
a tánc befejezésekor, kezet csókollak a hölgy
nek, természetesen a bakfisoknek is! Hát ez
ért ment ki a divatból, mert a kézcsók a leg
magasabb tiszteletadás iele és így, csak koro
sabb hölgyeket, matrónákat illet meg s nem 
oyermekieányokat ! Néha nevetséges látni, 
hogy utcán kesztyűs kezeket csókolnak meg
lett férfiak, fiatal hölgyeknek ! Ezt törölte, 
igen helyesen a modern idők szelleme s re
méljük, hogy ezt a haladást nem fogja követni 
semmiféle olyan hóbori, 'mely a regi elavult 
szokásokat csak azért exhumálja, mert általa 
érdekessé óhajt válni. Azért r.e érezze magát 
mellőzve, ne gondolja, hogy ezzel az illető 
sérteni akarta Önt, mert véleményünk szerint 
a tiszteletadásnak sokkal inkább tanujeléf lehet 
adni a beszélgetés hangnemében, mint egy 
kézcsókkal. A nő iránti tiszteletnek a beszél
getésben kell megnyilvánulnia és abban az 
udvariasságban, melyet a jóízlés diktál, mely
ből nem ártana kötelező tantárgyat bevezetni 
az iskolában a serdülő mindkét nembeli ifjú
ság részére. Hátht annak nagvobb hatása 
lenne, mint a szülői háznak, mely nem bir 
elég fegyelmet gyakorolni az ifjúság »jólne- 
veltsége« irányában. Véleményünk szerint : 
Kevesebb kézcsőit és sokkal több udvariasság 
a nők iránt. . . !

Elveszett egy »Piki« névre hallgató 8 
hetes selyem pincsi. Megtaláló jutalmat kap 
Dava, Str. Eminescu 30 sz. alatt, udvati la
kásban.

A kiskereskedők könyvvezetését 
április 15-től kezdve ellenőrzik, a pénzügy
minisztérium legutóbbi körrendeletében figyel
meztette az érdekelteket, hogy ezt a terminust 
nem fogják meghosszabbítani, azért tanácsos, 
hogy aki a könyveit nem hozta rendbe és fel 
nem bélyegeztette azt sürgősen eszközölje, 
mert súlyos bírságok lesznek kiróva.

2

A májusi húsvéti munkasziiuet 
módosítása érdekében a Keresk. egy. szöv. 
felírt a munkaügyi minisztériumhoz rámutatván 
arra, hogy miután az idén az ünnepek 2-3-án 
illetve 4-én lesznek, ezt megelőzőleg április 
30 án nagypéntek van, melyen az üzleti for
galom nagyrészt szünetel, május elseje köte
lező munkaszünet, az ötnapos ünnepre való, 
tekintettel engedélyezze az üzleteknek husvét 
hétfőjének délelőttjén való nyifvafarfását.

A számla repülő bélyegek felemelt 
összegét március 17-től, a törvény életbelép
tetésének időpontjától visszamenőleg követelik. 
Ajánlatos tehát, a már kiadott számlákra 
pótlólag ráragasztani az egyezrelékes bélye
gek’!, ne hogy magukat bírságnak tegyék a 
rendalkezés figyeRnen kívül hagyásával.
««■■BsasssaaiiHHBBBaMBHWHattasKncsa

-- Hegedüoktatás Bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Str. Șaguna 11.

UJ Cassa Cercnala Járulék. A Mon. 
Ofic. március 18-iki számában az egészség- 
üiyi törvény egyes intézkedéseit egészíti ki. 
Ezekszerint a »Tüdővész elleni liga» alap ja
vára, ezentúl a rendes illetékeken kívül heti 
külön illetékeket kel! befizetni, melyet felerész
ben a munkaadó, felerészben az alkalmazott
fizet. És pedig az alkalmazott nrpi 100 lei
jövedelemig 2 lei, 200 léig 4 lei, 200 leien fe
lül heti 6 lei illetéket kell befizetni. A Casa 
cercuala kereskedő és iparos tagjai heti fix 2 
lei illetéket fizetnek függetlenül attól, hogy 
milyen javadalmazásu alkalmazottakat tartanak.

Kabátok, ruhák festését vegytiszti- 
tását leg?zebb?n és leggyorsabban 

lS7iSâfî8®r"a^l eszközük
DEVA, Str. G-iviței 23, 

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is. ooo 

Gyors és pontos hazaszállítás biztosittatik

„BRITANIA"
Angol-Román Biztosító Részvénytársaság

BUCUBKȘTS
Alap tistott a Commercial Union Assurance 
Company Ltd és a The Excess Insurance 
Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, 
melyek egyúttal a »BRITANIA« viszontbizto
sítói is amelyek 55 milliard vagyonnal rendel
keznek. Képviselet Hunedoara megye minden 

nagyobb helységében.
Főügyesőkségs Deva, Str. Eminescu 30.

PRÍM ï 

a fémtisztitók x 
királya ! *

A háziasszonyok x 
öröme ! Z

Tegyen egy próbát ! X

SCHÂFFER LIPÓT 
rum- és cognaegyára 

Petroșeni
Ajánlja : 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

o Kaphatók mindenütt ! o

I Elsőrendű rövid t

i zongora
♦ fekete, kereszthuros, Bécs-i ♦
$ gyártmány, kitűnő karban, f 
f Cim a lap kiadóhivatalában. T

99Azuga” sör
Foferakats BOTH A^BOR sörraktára Lupén!

kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházakban,
vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben.

KÉRJE MINDENÜTT.
o-o-o

Nyomatott a „Corvin” villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Déva

Fundația pentru Școală




